

2013 No. 2318

NATIONAL CRIME AGENCY

**The Crime and Courts Act 2013 (Consequential Amendments
and Saving Provision) Order 2013**

ISBN 978-0-11-110404-0

CORRECTION

Page 1, in the preamble, line two: "...Court Act 2013..." should read "...Courts Act 2013...";

Page 1, article 2: "Schedule 1..." should read "The Schedule...";

Page 2, Schedule heading: "SCHEDULE 1" should read "SCHEDULE";

Page 2, Schedule 1, paragraph 2(2): "...substitute "specified NCA officer"" should read "...substitute "specified NCA officer"."; and

Page 10, Schedule 1, paragraph 47(3)(c): "for sub-paragraph (xx)..." should read "for sub-paragraph (xviii)..."; and

Page 10, Schedule 1, paragraph 47(3)(c): the substituted sub-paragraph (xx) should be re-numbered as sub-paragraph "(xviii)"; and

Page 15, Schedule 1, paragraph 90: "In regulation 17—" should read "In regulation 17(1)—"; and

Page 15, Schedule 1, paragraph 90(a): "in paragraph (d)..." should read "in sub-paragraph (d)..."; and

Page 15, Schedule 1, paragraph 90(b): "for paragraph (e)..." should read "for sub-paragraph (e)..."; and

Page 16, Schedule 1, paragraph 97: delete sub-paragraph (6)(c); and

Page 16, Schedule 1, paragraph 97(8)(b): "omit "or as an employed constable..." should read "omit "an employed constable..."; and

Page 17, Schedule 1, paragraph 105: "In paragraph 17(3)—" should read "In regulation 17(3)—"; and

Page 18, Schedule 1, paragraph 109(4): "In paragraph C—" should read "In paragraph (c)—"; and

Page 20, Schedule 1, paragraph 113(5)(b), in the inserted sub-paragraph (bb): "an NCA officer;"; should read "an NCA officer; or"; and

Page 25, in the Explanatory Note, third paragraph, line two: "...provision, Schedule 1 of this Order..." should read "...provision, the Schedule of this Order...".

January 2015

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament